

پاکستان میں بھیک مانگنے کے بحران کے پیچھے غربت، بے روزگاری، تعلیم کی کمی



ہیں کوب کہ پاکستان میں بھیک مانگنے کی روک تھام کے لیے سخت قانون موجود ہے، حکومت نے مشکل سے اس کے نفاذ کو یقینی بنایا ہے، جس کی وجہ سے بھیک مانگنا ایک منافع بخش، غیر سماجی عنصر کے منظم کاروبار میں تبدیل ہو گیا ہے۔ انہوں نے زیادہ منافع بخش ہے، انفرادی فری لانسر ممکن نہیں ہے، کیونکہ شہر کے مراکز اور ٹریفک کرا سنگ ایک منظم ہائیڈرو کے نظام کے ذریعے کنٹرول کیے جاتے ہیں جسے طاقتور مالکان چلاتے ہیں۔ پاکستان میں بھیک مانگنے والے مائیکرو بزنس کو انگریزوں اور ان کے جسم کے اعضاء کو کھینچنے کے لیے تیار کرنے کا سہارا لیتے ہیں۔ لاہور یونیورسٹی آف مینجمنٹ سائنسز کے محرم فیضان اختر نے کہا کہ اس کے باوجود حکومتی ادارے اس حاس مسئلے کو نظر انداز کر دیتے ہیں۔

سمری میں گھسیٹ رہے ہیں۔ پاکستان میں گزشتہ چند برسوں میں غربت میں اضافہ ہوا ہے جبکہ صارفین کی افراطی 10 سے 30 فیصد کے قریب منڈلا رہی ہے۔ لاہور سکول آف زسنگ کی ریسرچر فیضہ بیگم کی ایک رپورٹ پر مبنی ہے، ”بے روزگاری بھی ان عوامل میں سے ایک ہے جو لوگوں کو بھیک مانگنے پر مجبور کرتی ہے کیونکہ ان کے پاس اپنی کفالت کے لیے کافی ذرائع نہیں ہیں۔“ پنجاب یونیورسٹی کے ایک محقق عمران خان نے اپنے سروے

اسلام آباد // سعودی حکومت کی جانب سے اسلام آباد کو کھانے کی آڑ میں پاکستان سے بھکاریوں کے سیلاب پر لگنے کے لیے خبردار کرنے کے بعد حال ہی میں پاکستان سمیت بھکاریوں کو عالمی خبروں میں نمایاں کیا گیا تھا۔ اس میں کہا گیا ہے کہ پاکستانی بھکاری حج اور عمرہ زائرین میں خلل ڈال سکتے ہیں۔ یہ دونوں مقامات دنیا بھر میں رہنے والے مسلمانوں کے لیے سب سے مقدس ہیں۔ پاکستان میں بھیک مانگنا اب ضرورت نہیں رہی بلکہ ایک نامک کے مطابق پاکستان میں ایک پیشہ بن گیا ہے۔ جہاں سماجی اور مذہبی اصولوں، حکومتی بے بسی اور بڑھتی ہوئی بے روزگاری کو ذمہ دار ٹھہرایا جائے، وہیں سب سے بڑی وجہ غربت ہے جس کی وجہ سے والدین اپنے بچوں کو اس غیر انسانی

تھائی لینڈ کے وزیر خارجہ چار روزہ بھارت دورے پر



تھی دہلی // تھائی لینڈ کے وزیر خارجہ مارٹن سکلیا پیوگسا آج 3 اکتوبر کو ہندوستان پہنچے۔ وہ 3 نومبر تک بھارت کے دورے پر رہیں گے۔ وزارت خارجہ کے ایک بیان کے مطابق بے سفر دونوں ممالک کے درمیان دیرینہ سفارتی تعلقات کی نشاندہی کرتا ہے، جو 1947 میں باضابطہ طور پر قائم ہوئے تھے۔ ہندوستان میں سکلیا پیوگسا کا سفر نامہ 31 اکتوبر کو رات 00:11 بجے نئی دہلی پہنچنے کے بعد اندرا گاندھی بین الاقوامی ہوائی اڈے پر اترنے سے شروع ہوتا ہے۔ اس کے بعد، وزیر تھائی لینڈ اور ہندوستان کے درمیان پہلے سے مضبوط دو طرفہ تعلقات کو بڑھانے کے مقصد سے ملاقاتوں کی ایک سیریز میں

اور تھائی لینڈ کے درمیان تاریخی طور پر گرجوٹی سے دو طرفہ تعلقات رہے ہیں، دونوں ممالک 2022 میں اپنے سفارتی تعلقات کی 75 ویں سالگرہ منا رہے ہیں۔ یہ تعلقات تجارت اور سرمایہ کاری، دفاع اور سلامتی، رابطے، ثقافت اور سیاحت، تعلیم، سائنس پر مشتمل کثیر جہتی شراکت داری میں تبدیل ہوئے ہیں۔ تھائی لینڈ کی "ایک ویسٹ" پالیسی ہندوستان کے "ایک ایسٹ" پالیسی کی تکمیل کرتی ہے، جس سے دونوں ممالک کے درمیان تعلقات مزید مضبوط ہوتے ہیں۔ تھائی لینڈ بھی ہندوستان کے سمندری بڑی کے طور پر خدمات انجام دے رہا ہے، اس دورے کا افتتاح صبح 30:3 بجے روانگی کے ساتھ کریں گے، جس کا مقصد تھائی لینڈ اور ہندوستان کے درمیان مضبوط تعلقات کو مضبوط بنانا ہے۔ ہندوستان

مشغول ہونے والے ہیں۔ اگلے دن، کیمبوہ، وزیر کو دہلی میں مصروفیات کے بھرے شیڈول میں حصہ لیتے ہوئے دیکھیں گے۔ ان کے دورے کا مرکزی نقطہ ہندوستان کے وزیر خارجہ ایس جے شکر کے ساتھ 2 نومبر کو صبح 30:11 بجے ایک اہم ملاقات ہوگی۔ ساتھ ساتھ ہلاک میں ہونے والی بیٹنگ دو طرفہ تعاون کے مختلف پہلوؤں پر بات چیت

چینی پولیس نے شنکھائی میں ہالووین منانے والوں کو نشانہ بنایا

واہل ہونے کے ایک سال بعد ہوا ہے۔ پچھلے سال کے ہالووین ایونٹ کی تصاویر میں لوگوں کو ایک دیو بیگل سروسٹیس کیمرہ، کوڈ ٹیسٹرز، اور سنسر شدہ ویب پوسٹ کے طور پر ملبوس دکھایا گیا تھا۔ اس سال، سوشل میڈیا پر پوسٹ کی گئی فوج میں لوگوں کو بظاہر غیر متنازعہ ملبوسات میں ملبوس دکھایا گیا، جن میں مزاحیہ کتاب کے کردار جیسے کہ بیت مین اور ڈیڈ پول، پولیس وین کے پیچھے لے جایا جا رہے۔ آن لائن پارٹی میں جانے والے کچھ لوگوں نے بتایا کہ انہیں پولیس آڈیشن میں سوشل میڈیا پر پوسٹ کی تھی۔ حکام نے ابھی تک کوئی تبصرہ نہیں کیا ہے۔ اگرچہ ہالووین کی تقریبات پر پابندی کا کوئی باضابطہ نوٹس نہیں آیا ہے، اس مہینے کے شروع میں کمزور کریک ڈاؤن کی افواہیں آن لائن گردش کرنے لگیں۔ یہ شنکھائی میں ہالووین کے جشن منانے والوں کی چینی حکومت اور اس کی پالیسیوں کا مذاق اڑانے والے ملبوسات عیب کرنے پر

ایک مضبوط بھارت کے لیے سردار ٹھیل کا آئیڈیاز پر اعظم زیندر مودی حکومت کی ملک کی تعمیر کی خاص نصاب اور نئی کوششوں سے امر ہو گیا: سر باندر سووال



مومن: اسے آئی ڈی کی چیز میں اور ایم ایل سے، ڈروگھ، پرستنا فون، چھوڑا کے ممبر آسٹریلیا پوائنٹ برادر، ایم او پی ڈیلیویس کے سکریٹری، ٹی کے رام چندرن، ڈروگھ، بیوروٹی کے وائس چانسلر، پروفیسر جینین ہزاریکا، پرنسپل، آسام میڈیکل کالج، پروفیسر جنیب کاکتی، ڈروگھ میڈیکل کالج پورٹین (ڈی ای سی) کے میجر، ڈاکٹر ساکت پاترا اور دیگر محزوزین نے شرکت کی۔

نیوزی لینڈ کے حکام کی آئندہ خالصتان ریفرنڈم پر سخت نگرانی



نیوزی لینڈ کے حکام کی آئندہ خالصتان ریفرنڈم پر سخت نگرانی کرنے کی اطلاع دی ہے۔ نیوزی لینڈ کے ایجنسیوں کے مطابق، نیوزی لینڈ کے حکام نے ایک وفد کو روانہ کیا ہے، اس کا مقصد 17 نومبر کو آئیڈن ٹیرس میں ہندوستانی قونصل خانے کے عارضی مقام تک ایک متنازعہ کارروائی کی قیادت کی۔ ریٹرنز آفیسر تفریر اور ہندوستانی قومی پرچم کی بے حرمتی کے الزامات سے متاثر ہوئی، ایسے اقدامات جنہوں نے سکھ کارکنوں اور ہندوستانی حکومت کے درمیان کشیدگی کو بڑھا دیا ہے۔

تحریک، جسے ایس ایف جے نے پہلے آسٹریلیا، برطانیہ اور کینیڈا کے شہروں میں منظم کیا ہے، اس کا مقصد 17 نومبر کو آئیڈن ٹیرس میں آئندہ ریفرنڈم کا انعقاد کرنا ہے۔ 19 اکتوبر کو ہونے والے انتخابی سے آئیڈن ٹیرس میں ہندوستانی قونصل خانے کے عارضی مقام تک ایک متنازعہ کارروائی کی قیادت کی۔ ریٹرنز آفیسر تفریر اور ہندوستانی قومی پرچم کی بے حرمتی کے الزامات سے متاثر ہوئی، ایسے اقدامات جنہوں نے سکھ کارکنوں اور ہندوستانی حکومت کے درمیان کشیدگی کو بڑھا دیا ہے۔

جن میں زیادہ تر شہر اور ادا بنانے پاکستان یا مشرقی پاکستان (موجودہ بنگلہ دیش) ہجرت کر اور کچھ نے دہلی پاکستان کو کارخ کیا۔ مرشد آباد ادبیت ہستیوں سے خالی ہو گیا۔ اس کا ادبیت فلک تاریک ہو گیا۔ مرشد آباد کے پھلے پھولے چہن میں ویرانی چھا گئی۔ نہ وہ شاعر ہے نہ ان کی تخلیقیں۔ اردو بولنے والوں کی بیکر تعداد جن میں زیادہ تر تعلیم یافتہ افراد تھے ہجرت کر گئے۔ اردو زبان کا شاداب درخت ہمیشہ کے لیے پت چھڑنے کے حوالے ہو گیا۔ تقسیم ہند کے بعد شعر و شاعری کے موضوعات میں تبدیلی آئی، چونکہ اب پچھلے جیسا نہ ہی ماحول تھا اور نہ ہی دولت کی فراوانی تھی۔ لہذا شعرا کے مزاج میں تقسیم کیمیا کا گہرا اثر پڑا اور شعر و شاعری کے موضوعات میں بہت تبدیلی آئی۔ تقسیم بہت تیزی کے ساتھ تبدیلی آئی۔ تقسیم ہند سے قبل شعرا امر و راسا اور بادشاہوں و فوایوں کی خوشنودی حاصل کرنے کیلئے ان کی تعریف میں زیادہ زمین آسمان ایک کر دیتے تھے لیکن اب بدلے ماحول کے ساتھ اردو شاعری کے اسالیب اور موضوعات میں بھی تبدیلی آئی شروع ہو گئی۔ تقسیم ہند کی وجہ سے پیدا ہونے والے مسائل کی وجہ سے شہر کا اڑنا، ہجرت، بے روزگاری کے مسائل، ظلم و زیادتی، بے ثباتی دنیا وغیرہ جیسے موضوعات اس وقت کی شعر و شاعری میں جگہ پانے لگے۔ اردو شاعری کی نشوونما میں دبستان مرشد آباد کی اہمیت سے کوئی انکار نہیں کر سکتا، اس دبستان کی ترقی کے لیے مقامی شعرا کے ساتھ ساتھ باہری شعرا حضرات کی اہمیت سے کسی انکار نہیں۔ ایسے لوگوں سے تاریخ مرشد آباد کے اوراق بھرے پڑے ہیں۔ ایسے لوگوں کی فہرست بہت طویل ہے جن لوگوں نے اس دبستان کی ترقی میں بیش بہا خدمات انجام دیں۔

اردو زبان و ادب کے فروغ میں دبستان مرشد آباد کا کردار

اردو زبان اتنی چھوٹی کھلی لوگ بلا تفریق مذہب و ملت اردو کو اپنی زبان کہنے پر تیار کرنے لگے۔ صرف یہی نہیں شعرا شریک ہو کر تھے۔ نو تین شہر اپنے دربار کے بہت سیبا کمال ادا و شعرا کو ان کی اہمیت و صلاحیت کے مطابق انعامات و خطبات سے بھی نواز کر تھے۔ ایک طویل عرصے تک مرشد آباد میں شعر و شاعری کا ایک خوشگوار ماحول رہا لیکن ایک وقت ایسا بھی آیا جب نواب نجم الدولہ اور نواب سیف الدولہ کے عہد میں ایسی ایک وبا پھیلی کہ عوام کے ساتھ ساتھ بہت سیبھی مرشد آباد کو خراب کیا۔ اس کے بعد جب ماحول سازگار ہوا تو مرشد آباد دوبارہ آباد ہوا اور شعروں کی مختلف پختہ ہو گئیں۔ لیکن یہ ماحول زیادہ دنوں تک قائم نہیں رہا اور تقسیم ملک کے وقت پھر ماحول ناسازگار ہوا اور ہر طرف افراطی پختہ ہو گئی۔ ہندوستان دو حصوں میں منقسم ہو گیا اور اسی افراطی کے عالم میں لوگ ایک ملک سے دوسرے ملک ہجرت کرنے لگے۔ بہت سیلوگوں نے مرشد آباد کو خیر باد کہا جن میں امر اور راسا کے علاوہ اردو کے مشہور و معروف ادا و شعرا بھی تھے۔ کئی نامور اور اہم شعرا مرشد آباد کو خیر باد کہنے کے لیے پاکستان کو اپنا سکن بنایا۔ یہ بخوارہ مرشد آباد پر بڑا گراں گزرا جس کی داستان اتنی لمبی ہے کہ یہاں اس کا دواں حصہ بھی بیان کرنے کی گنجائش نہیں ہے پاکستان کے وجود میں آنے کی وجہ سے اردو زبان بولنے والے مسلمان اور بے شمار اہل فن نے مسلم ملک پاکستان کو ترجیح دی۔ بس مختصر ہے کہ لگ بھگ 90 فیصد صاحبان فن نے ترک وطن کیا

ہمارے سامنے آتا ہے، جہاں پر دہلی بکھٹو، جھوپال اور عظیم آباد جیسے ادبی دستاویز سے اہل علم اور اہل قلم حضرات تعریف لائے۔ ان ادا شعرا کے اہم ناموں میں قدرت، درویند، فتنیہ، المانی، دانا، مذہب، ولی، فغان، ہمد، ہندا، ماشاء اللہ خان صدر وغیرہ کا نام شامل ہیں۔ ان شعرا کی کلام اور ان کی حوصلہ افزائی کی وجہ سے مقامی ادا شعرا کو آگے آنے میں مدد ملی اور اردو شاعری بہت تیزی کے ساتھ آگے کی طرف گامزن ہوئی۔ درج بالا شعرا کے علاوہ بھی بہت سارے ایسے شعرا وادبا ہیں جنہوں نے اپنے کلام سے دبستان مرشد آباد کی ترقی میں اہم کردار ادا کیا۔

18 ویں صدی کے اوائل سے ہی ہندوستان اور ہیرون ملک سے مختلف نسل و نژاد کے لوگ مختلف مقاصد کے تحت یا مخصوص ملازمت اور تجارت کے لیے یہاں آکر بسنے لگے۔ بڑے بڑے تاجر یہاں آکر سکونت پزیر ہوئے لگے مرشد آباد میں آج بھی مختلف نسل و تہذیب و ثقافت اور فارسی شعر و ادب کینمایاں مراکز بن گئے۔ مرشد آباد اور کٹر سید جیندیر رضوی لالہ باغ، مرشد آباد قلی خان فارسی زبان و ادب کے ایک اچھے شاعر تھے اور مشرق پر تھیں رکھتے تھے۔ محمد فقیر درویند (174) نے علی وردی خان کی سرپرستی میں اردو شاعری کی ابتدا کی۔ نواب سراج الدولہ (1757-1733) نے اردو اور فارسی شعر و ادب کی سرپرستی کی، قدرت اللہ قدرت اور فرحت اللہ فرحت جیسے شاعران کے دربار سے وابستہ تھے۔ بیٹرفر جو اس دور کا ایک اہم شاعر کی حیثیت سے جانے جاتے تھے انہیں میر جعفر (1765) کی سرپرستی حاصل تھی۔ عربی، فارسی اور اردو زبان میں بے شمار قیمتی اور قدیم نسخے آج بھی نواب علی کی لائبریری میں محفوظ ہیں۔ مرشد آباد میں اٹھارہویں صدی کے آخر میں انشاء اللہ خاں انشانیاردو شاعر وادب کی حیثیت سے شہرت حاصل کی۔ انہوں نے فارسی زبان میں دریائے طافت کے نام سیاہو دراکر لکھا اس کتاب کی اہمیت سیکنڈوں کی تعداد میں دوسری ریاستوں سے ادا شعرا تعریف لائے۔ آگے چل کر یہ شہر ایک دبستان کی شکل میں



تین مومن در اس بات کی گواہی دیتے ہیں کہ مرشد آباد میں اس وقت کثیر لائبریری تھی نیل اور ریشم کی کاشت اور تانبہ اور کانسی برتن سازی میں اس شہر کا کوئی نا نی نہیں تھا۔ اس سے پتہ چلتا ہے کہ یہ شہر ایک عظیم تجارتی مرکز تھا۔ یورپ کی تاجری کی آمد سے یہاں تجارتی کوٹھیوں قائم ہوئے لگی تھیں۔ تجارت کیلئے وہ ادب ثقافت، مصوری، ہندوستانی کلاسیک موسیقی اور فن پینٹنگ میں بھی اس شہر کو بڑا عروج حاصل تھا۔

مرشد آباد بنگال بہار اور اڑیسہ کی سابق راجدھانی اور ایک قدیم تاریخی شہر ہے اور اردو زبان میں بے شمار قیمتی اور قدیم نسخے آج بھی نواب علی کی لائبریری میں محفوظ ہیں۔ مرشد آباد میں اٹھارہویں صدی کے آخر میں انشاء اللہ خاں انشانیاردو شاعر وادب کی حیثیت سے شہرت حاصل کی۔ انہوں نے فارسی زبان میں دریائے طافت کے نام سیاہو دراکر لکھا اس کتاب کی اہمیت سیکنڈوں کی تعداد میں دوسری ریاستوں سے ادا شعرا تعریف لائے۔ آگے چل کر یہ شہر ایک دبستان کی شکل میں